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 ΑΠΟ 3 ΕΩΣ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  
  

 

*Κόµο *  Μιλάνο  * Νίκαια * Εζ *Μονακό * 
 Μόντε Κάρλο * 

* Κάννες * Σαν Πώλ Ντεβάνς * Πόρτο Φίνο * 
Ραπάλο  * Μπολόνια * 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
1η µέρα  ΚΕΡΚΥΡΑ  – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΕΝ ΠΛΩ 
Συγκέντρωση και αναχώρηση για το λιµάνι της Ηγουµενίτσας. Επιβίβαση στο πλοίο, 
τακτοποίηση στις καµπίνες και απόπλους για το λιµάνι της Ανκόνα. Στον ελεύθερο χρόνο 
µπορείτε να διασκεδάσετε στους πολυτελείς χώρους αναψυχής του πλοίου. Διανυκτέρευση εν 
πλω. 
 
2η µέρα  ΑΝΚΟΝΑ  - ΚΟΜΟ 
 Άφιξη στο λιµάνι της Ανκόνα και αναχώρηση για το Κόµο. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο µας στην περιοχή του Κόµο. Δείπνο, Διανυκτέρευση. 
 
 
 



 
3η µέρα:  ΚΟΜΟ  - ΜΙΛΑΝΟ - ΝΙΚΑΙΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Πρωινή επίσκεψη στην οικονοµική πρωτεύουσα της Ιταλίας το 
Μιλάνο. Στην πανοραµική περιήγηση θα δούµε τον Γοτθικό Καθεδρικό Ναό Duomo, τη 
Στοά του Βιτώριο Εµµανουέλε  και την περίφηµη Λυρική Σκηνή « Σκάλα του 
Μιλάνου». Χρόνος ελεύθερος. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη πιο µεσογειακή πόλη της 
Γαλλίας την Νίκαια. Με την άφιξη  µας θα κάνουµε την πανοραµική περιήγηση στο ιστορικό 
κέντρο της πόλης. Θα δούµε,  πλατείες µε σιντριβάνια, τους κήπους Μασενά και θα 
διασχίσουµε την περίφηµη Μπουλβάρ ντεζ Ανγκλέ µε τα φοινικόδεντρα. Μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
4η µέρα: ΝΙΚΑΙΑ – ΕΖ – ΚΑΝΝΕΣ -  ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ – ΜΟΝΑΚΟ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Πρωινή επίσκεψη στο µεσαιωνικό χωριό Εζ, όπου και θα έχουµε την 
ευκαιρία να επισκεφθούµε το εργοστάσιο παραγωγής αρωµάτων Fragonard. Χρόνος 
ελεύθερος για καφέ και βόλτα στα πανέµορφα σοκάκια του χωριού. Επόµενη επίσκεψη το 
Μονακό, µε το Παλάτι των Μονεγάσκων, τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό και το 
Ωκεανογραφικό Μουσείο. Χρόνος ελεύθερος στο ιστορικό κέντρο της πόλη µε τα πολλά 
καταστήµατα. Τέλος θα επισκεφθούµε το φηµισµένο Μόντε Κάρλο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
µας στη Νίκαια. Διανυκτέρευση. 
 
5η µέρα:   ΝΙΚΑΙΑ – ΚΑΝΝΕΣ -  ΣΑΝ ΠΩΛ ΝΤΕΒΑΝΣ – ΝΙΚΑΙΑ  
Πρωινό και αναχώρηση για την αδιαµφισβήτητη “βασίλισσα” της Κυανής  ακτής  τις Κάννες, 
µε την περίφηµη Κραουαζέτ, έναν από τους πιο διάσηµους δρόµους του κόσµου. Θα δούµε 
τα υπέροχα κτίρια, και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία, που χρονολογούνται από την εποχή της 
Μπελ Εποκ , το Παλάτι του Φεστιβάλ των Καννών. Χρόνος ελεύθερος για καφέ, βόλτα. 
Μετά  τις Κάννες θα επισκεφθείτε ένα από τα πιο γραφικά χωριά της περιοχής το Σαν Πωλ 
Ντε  Βανς µεσαιωνικό χωριό περιτριγυρισµένο  από τα τοίχοι του Φραγκίσκου του Πρώτου, 
καταφύγιο όλων των ζωγράφων και καλλιτεχνών. Αργά το απόγευµα θα επιστρέψουµε στο 
ξενοδοχείο µας στην Νίκαια. Διανυκτέρευση. 
 
6η µέρα:  ΝΙΚΑΙΑ – ΡΑΠΑΛΟ – ( ΠΟΡΤΟ ΦΙΝΟ) – ΜΠΟΛΟΝΙΑ   
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη Μπολόνια. Περνώντας από το γραφικό Ραπάλο 
θα καταλήξουµε στο χωριό Σάντα Μαργαρίτα, γραφικό χωριουδάκι µε πολύχρωµα σπιτάκια 
και γραφικές πλατείες. Για όσους επιθυµούν (προαιρετικά) θα υπάρχει χρόνος για να 
επισκεφθείτε το γραφικό  Πόρτο Φίνο που είναι γεµάτο µε πολυτελή µαγαζιά. 
Περιπλανηθείτε στη κεντρική πλατεία και απολαύστε ένα περίπατο κατά µήκος της προβλήτας. 
Η εκκλησία του Αγίου Γεωργίου του 16ου  αιώνα που άλλοτε έπαιζε σηµαντικό ρόλο στην 
ιστορία του τόπου λειτουργεί στις µέρες µας σαν µουσείο. Αργά το απόγευµα άφιξη στη 
Μπολόνια και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
7η µέρα:  ΜΠΟΛΩΝΙΑ  – ΑΝΚΟΝΑ – ΕΝ ΠΛΩ  
Πρωινό και αναχώρηση για το λιµάνι της Ανκόνα, όπου το πλοίο επιστροφής µας περιµένει. 
Άφιξη, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καµπίνες και απόπλους. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
8η µέρα: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ –ΚΕΡΚΥΡΑ   
Χαρείτε τις ανέσεις του σύγχρονου πλοίου έως την ώρα που θα φθάσουµε στο λιµάνι της 
Ηγουµενίτσας. Άµεση επιβίβαση στο πλοίο για Κέρκυρα και  επιστροφή στο νησί µας µε τις πιο 
ωραίες αναµνήσεις από αυτό το ταξίδι µας. 

	  
ΤΕΛΟΣ	  	  ΤΑΞΙΔΙΟΥ.	  

	  

ΤΙΜΗ:	  595	  €/	  ΑΤΟΜΟ	  
	  

Με την δήλωση συµµετοχής προκαταβολή 200 ευρώ  και εξόφληση 8 
ηµέρες πριν την αναχώρηση. 

 
 



 
 
 
 
Στην	  τιμή	  	  περιλαμβάνονται:	  

• μεταφορές	  με	  	  	  κλιματιζόμενο	  πούλμαν	  με	  έμπειρο	  και	  άριστο	  προσωπικό.	  
• Περιηγήσεις,	  διαδρομές	  σύμφωνα	  με	  το	  πρόγραμμα	  
• διανυκτερεύσεις	  σε	  επιλεγμένα	  ξενοδοχεία	  4****	  
• πρωινό	  καθημερινά	  στα	  ξενοδοχεία	  (εκτός	  πλοίου)	  
• δείπνο	  καθημερινά	  στα	  ξενοδοχεία	  ή	  σε	  τοπικά	  εστιατόρια	  (Εκτός	  πλοίου)	  
• έμπειρο	  αρχηγό,	  συνοδό	  του	  γραφείου	  μας	  	  
• Ασφάλεια αστικής / επαγγελµατικής ευθύνης. 
• λιμενικά	  τέλη	  
• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια γραµµής Hγουµενίτσα  –  Ανκόνα – Ηγουµενίτσα σε 4κλινες 
εσωτερικές καµπίνες µε w/c και ντουζ(ΑΒ4) µε MINOAN LINES	  

•  ενημερωτικά	  έντυπα,	  φυλλάδια	  
• ΦΠΑ,	  φόροι,	  διόδια	  και	  τέλη	  γκρουπ.	  

 
 
	  
Δεν περιλαµβάνονται :  

• Είσοδοι σε µουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, παλάτια,  θεάµατα και γενικά όπου 
απαιτείται.  

• Ό,τι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόµενο. 
• Δηµοτικοί φόροι πόλεων 
• Check point (15€) 
• Εισιτήριο για καραβάκι στο Πόρτο Φίνο (προαιρετικό) 

	  

	  
	  
	  

 διαφορά	  δίκλινης	  εξωτερικής	  καμπίνας	  	  	  85€	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή	  
 διαφορά	  τρίκλινης	  εξωτερικής	  καμπίνας	  	  60€	  	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή.	  
 διαφορά	  τετράκλινης	  εξωτερικής	  καμπίνας	  	  50€	  	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή	  
 διαφορά	  δίκλινης	  εσωτερικής	  καμπίνας	  	  75	  	  	  	  ευρώ	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή	  
 επιβάρυνση	  	  μονόκλινου	  δωματίου	  150	  ευρώ	  επιπλέον.	  
 παιδική	  τιμή	  κατόπιν	  συνεννόησης	  μαζί	  μας.	  	  	  

	  
	  

	  
	  

Κατά	  τις	  διαδρομές	  οι	  αλλαγές	  των	  θέσεων	  στο	  πούλμαν	  είναι	  υποχρεωτικές.	  
	  
ΣΕ	  ΚΑΘΕ	  ΕΚΔΡΟΜΗ,	  είναι	  πιθανόν	  η	  σειρά	  διεξαγωγής	  του	  προγράμματος	  να	  τροποποιηθεί	  
για	  διάφορους	  λόγους	  (αργίες,	  καιρικές	  συνθήκες)	  χωρίς	  βέβαια	  να	  παραληφθεί	  τίποτα	  

από	  το	  πρόγραμμα.	  
	  
	  

	  
	  
	  



	  
	  
	  

ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  
	  

	  
Το	   πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	   τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  
Η	   τήρηση	   του	   προγράμματος	   είναι	   υποχρεωτική	   για	   όλους,	   κατευθύνεται	   δε	   από	   τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	   	   που	   καθορίζουν	   ώρες,	   αναχωρήσεις,	   στάσεις	   (κ.λ.π)	   οι	   οποίοι	   και	  
έχουν	   δικαίωμα	   	   οποιασδήποτε	   τροποποίησης,	   ιδιαίτερα	   σε	   περιπτώσεις	   που	   θα	   είναι	  
αναγκαίες	  ή	  ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  
ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  8	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  
Οι	  εκδρομείς	  οφείλουν	  συνέπεια	  σε	  τόπους	  και	  ώρες	  συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	  Όποιος	  
απουσιάζει	  σημαίνει	  ότι	  οικειοθελώς	  διακόπτει	  και	  επομένως	  βαρύνεται	  με	  δικά	  του	  έξοδα	  
για	  τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  
Η	   τήρηση	   του	   ημερησίου	   προγράμματος	   ξεναγήσεων,	   περιηγήσεων,	   γευμάτων	   κ.λ.π	   δεν	  
είναι	  υποχρεωτική,	  αρκεί	  για	  οποιαδήποτε	  απομάκρυνση	  να	  ενημερώνεται	  	  	  	  	  	  ο	  υπεύθυνος.	  
Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	  εκτάκτων	  αναγκών,	  λόγω	  ανωτέρας	  βίας	  και	  λοιπές	  αντιξοότητες,	  για	  τις	  οποίες	  
δεν	   ευθύνονται	   οι	   οργανωτές,	   τότε	   από	   μέρους	   τους	   θα	   καταβάλλεται	   κάθε	   δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  

Ακυρώσεις	   γίνονται	   δεκτές	   15	   μέρες	   πριν	   την	   αναχώρηση.	   Διαφορετικά	   πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  πριν	  το	  
75	   %	   επί	   του	   ποσού	   συμμετοχής,	   μετά	   δε	   την	   τρίτη	   μέρα	   πριν	   την	   αναχώρηση,	   ΟΥΔΕΜΙΑ	  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  
Διαβατήρια,ταυτότητες	   και	   λοιπά	   πιστοποιητικά,	   υποχρεωτικά	   ή	   προαιρετικά,	   είναι	   στην	  
ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	   συνοριακών	  
διαδικασιών.	  
Κάθε	   εκδρομέας	  μπορεί	   να	  φέρει	   μια	  αποσκευή	   κανονικού	  μεγέθους	   και	   μέχρι	   25	   κιλά	   το	  
ανώτερο,	   καθώς	   και	   μια	   μικρότερη	   χειραποσκευή.	   Είδη	   αξίας	   καθώς	   και	   προσωπικά	  
αντικείμενα	  φυλάσσονται	  και	  ταξιδεύουν	  με	  ευθύνη	  των	  κατόχων.	  
Κατά	   τη	   διάρκεια	   των	   διαδρομών	   και	   σε	   ενδιάμεσους	   σταθμούς	   θα	   γίνονται	   αλλαγές	  
θέσεων,	   βάση	   ειδικής	   ατομικής	   καρτέλας.	   Εντός	   των	   πόλεων,	   σε	   τοπικές	   περιηγήσεις	   –
ξεναγήσεις	  ,	  δεν	  θα	  υπάρχουν	  καθορισμένες	  θέσεις	  πλην	  των	  θέσεων	  3-‐4,	  που	  εξυπηρετούν	  
αρχηγούς	  και	  τοπικούς	  ξεναγούς.	  
Το	  γραφείο	  διατηρεί	  το	  δικαίωμα	  να	  ακυρώνει	  οποιοδήποτε	  ταξίδι	  για	  λόγους	  που	  κατά	  την	  
κρίση	   του	  δεν	  ευνοούν	   την	  πραγματοποίηση	   του.	  Στη	  περίπτωση	  αυτή	  οι	  υποχρεώσεις	   του	  
γραφείου	  περιορίζονται	  στην	  επιστροφή	  και	  μόνο	  των	  χρημάτων	  που	  έχει	  εισπράξει.	  
Οποιοσδήποτε	   επιπρόσθετος	  όρος	  ή	   τροποποίηση	   για	   να	   ισχύει,	   πρέπει	   να	   γνωστοποιηθεί	  
προς	  όλους	  έγκαιρα	  και	  προ	  της	  αναχώρησης	  της	  εκδρομής.	  
Στην	  παρούσα	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  είναι	  πιθανόν	  για	  διάφορους	  λόγους,	  η	  αρχηγός	  να	  τροποποιήσει	  
τη	  σειρά	  του	  προγράμματος,	  χωρίς	  βεβαίως	  να	  παραλείψει	  τίποτα.	  

	  
	   	  

ΚΑΛΟ	  	  ΤΑΞΙΔΙ	  !!!!	  
	  
 
 


